

今晚客场对阵韩国队,将由沙特籍裁判组执法

36强赛末轮 国足要“搏命”

6月11日晚,中国队将在韩国首尔客场迎战2026年世预赛亚洲区36强赛最后一轮对手韩国队。中国队能否晋级18强赛,取决于本场比赛的赛果。记者获悉,国际足联、亚足联已经确定选派来自沙特的穆罕默德·胡维什担任本场比赛的主裁判。从近年来各类赛事执法实际情况来看,西亚裁判员总体上对中国队不太友好。中国队除了要全力以赴力拼韩国队,还必须谨慎应对可能出现的不公正判罚。



6月6日,中国队球员在比赛后。

主力带伤出征 “备战情况一切正常”

在6月6日的36强赛第5轮角逐中,中国队在沈阳主场以1:1战平泰国队。由于球队末轮将做客挑战领头羊——已经提前出线的韩国队,加之泰国队同轮在主场遭遇积分垫底、提前出局的新加坡队,因此即便末轮打平即出线,暂时领先泰国队3分的中国队的出线前景非常不妙。

当地时间6月7日晚8时17分,搭载着中国男足一行的航班飞抵韩国首尔仁川国际机场。据了解,归化前锋阿兰因伤未能随队抵韩,另一位前锋张玉宁在中、泰比赛中撞伤了左肩。为了能帮助球队,张玉宁注射一剂封闭针后,随队前往客场。没有退

路的中国队,已经作好了为出线而“搏命”的准备。

令主教练伊万科维奇感到欣慰的是,王大雷、王振澳等主力球员虽然在6日比赛中遭遇不同程度的伤病,但伤情可控。正常来说,他们都能参加11日与韩国队的比赛。此外,上轮停赛的武磊经过一段休养后,身体状况总体良好。他依然是球队锋线上最值得信赖的球员之一。一位球员表示:“大家的备战情况一切正常。”

主裁是“老熟人” 亚洲杯上吹掉朱辰杰进球

记者获悉,6月11日晚国足客战韩国队的36强赛末轮比赛将主要由

一组沙特籍裁判员执法。其中主裁判是现年37岁的胡维什。胡维什是目前亚足联重点培养的年轻一代精英裁判员之一。在此前进行的亚洲杯、亚冠比赛中,该裁判员已多次获得执法机会。在执法亚洲杯比赛前,他还主哨过世俱杯半决赛英超曼城队VS日本浦和红钻队的比赛。

中国队以及中国球迷对这位沙特籍裁判员也非常熟悉——他曾作为主裁判执法了今年1月13日亚洲杯小组赛首轮国足与塔吉克斯坦队的比赛。当场比赛第80分钟,朱辰杰禁区内抢点头球破门。然而,胡维什却在VAR介入的情况下,认定处于越位位置的蒋光太干扰对方门将,判定进球无效。多名裁判界专家根据国际足联最新判罚规则,一致认为

胡维什的这次判罚过于牵强。

一直以来,中国队在国际赛场上都曾受到不同程度争议判罚,甚至不公判罚的困扰。在去年11月21日深圳进行的36强赛第2轮中国队主场与韩国队的比赛中,当值卡塔尔籍主裁贾西姆就曾多次作出争议判罚。如比赛第11分钟,他就判给了韩国队一粒点球。图像资料显示,是韩国队球员在禁区内被本方队员绊倒。然而亚足联并没有在本阶段世预赛中安排视频助理裁判技术(VAR)介入判罚,因此部分重大的错、漏判,无法通过科技手段及时得到纠正。

拒绝负面情绪 主帅将大幅调整阵容

由于韩国队本轮主场作战,且亚足联竞赛部门的主要负责人申万吉来自韩国,因此,胡维什能否在执法中、韩比赛期间全程保证公正判罚,实际也值得中国队警惕。当然,过度纠结裁判判罚问题,并不能给球队带来实质帮助,中国队在11日的比赛中仍需要全力以赴,同时注意自身脚下动作,严守赛场纪律。

此外,主教练伊万科维奇将结合人员伤病及中、泰比赛的具体情况,对阵容做出大幅度的调整。当然,比起技战术层面的调整,中国队更需要的是拒绝被负面情绪干扰,重新抖擞精神。

据《南国早报》

法网综合:

斯维亚特克女单三连冠 朱珍珍获轮椅网球女单亚军

2024法国网球公开赛8日进行女单决赛,头号种子斯维亚特克直落两盘击败意大利选手保利尼,取得法网三连冠。中国选手朱珍珍获得轮椅网球女单亚军,创造了中国运动员在轮椅网球大满贯赛事中的单打最好成绩。

卫冕冠军斯维亚特克在决赛中并没有遇到太大阻力,用时1小时8分钟,以6:2、6:1完胜12号种子保利尼,夺得近5年中第四个法网冠军,也是她职业生涯第五个大满贯冠军。23岁的波兰人成为历史上夺得4次法网女单冠军的最年轻球员。

“这(决赛)是一场令人激动的胜利,对我来说意义非凡。我的收获远比期待的要多。”斯维亚特克说,“第二轮(对阵大坂直美)我险些输掉比赛,后面越打越好。大家对

我期待很高,我是个完美主义者,给自己的压力很大。但我有经验,知道如何应对压力。我特别享受每一场比赛和每一个冠军。我的目标是成为更好的球员,现在觉得自己比去年又进步了。”

当天的轮椅网球女单决赛中,中国选手朱珍珍1:2不敌赛会头号种子、东京残奥会冠军、荷兰名将德赫罗特,收获亚军,创造中国运动员在轮椅网球大满贯赛事中的单打最好成绩。德赫罗特则收获职业生涯第22个大满贯单打冠军,也是第五个法网单打冠军。

此外,克罗地亚选手帕维奇和萨尔瓦多选手阿雷瓦洛的跨国组合以2:0战胜意大利组合瓦索里/博莱利,夺得男双冠军。

(据新华社 刘旻 肖亚卓)

阿尔卡拉斯首夺法网男单冠军



阿尔卡拉斯捧起冠军奖杯 高静摄

2024法国网球公开赛9日进行男单决赛,3号种子、西班牙名将阿尔卡拉斯以3:2击败4号种子、德国名将兹维列夫,职业生涯首次夺得法网冠军,第三次问鼎大满贯赛事。

在法网近20年历史中,今年是第一次男单决赛中无“三巨头”(纳达尔、费德勒、德约科维奇)中的任何一人。

首盘西班牙人以6:3先下一城,兹维列夫以6:2、7:5连扳两盘反超。第四盘德国人只通过破发拿到一局,阿尔卡拉斯6:1胜出,将总比分扳平。决胜盘中,阿尔卡拉斯两次破发,并兑现发球胜赛局,以6:2

终结比赛,历时4小时19分钟,以总比分3:2胜出。

现年21岁的阿尔卡拉斯成为在三种场地(硬地、草地、红土)都夺得大满贯冠军的最年轻运动员,比取得这一成就时的纳达尔还年轻18个月。

阿尔卡拉斯赛后说:“当我在法网(2022年)第一次夺得大满贯冠军时,那是梦想成真的时刻,非常特别。在温网决赛(2023年)上与焦科维奇缠斗5盘取胜,对我来说是了不起的成就。现在举起(法网)奖杯,回想起上个月克服伤病的经历,这次可能是最让我感到骄傲的冠军。”

“当我意识到自己的名字将和那些在这里获得胜利的西班牙运动员的名字并列在一起时,实在难以置信,这是我从五六岁开始接触网球就梦寐以求的事情。”阿尔卡拉斯说。

此外,美国名将高芙和捷克选手西尼亚科娃的跨国组合以2:0击败意大利组合保利尼/埃拉尼,夺得女双冠军。(据新华社 刘旻 肖亚卓)